

ДОЛГОЖДАЮЩАЯ ВСТРЕЧА

Вчера спектаклем «Большевики (тридцатое августа)» начал гастролы в нашем городе Московский театр «Современник». Спектакль поставлен народным артистом РСФСР, лауреатом Государственных премий СССР О. Н. Ефремовым и раскрывает драматическую страницу истории революции в России.

Символично, что одна из главных ролей в ней принадлежит Я. М. Свердлову, имя которого носит наш город. На сцене — хорошо известные свердловчанам артисты театра. Спектакль тепло принят зрителем.

Эта теплота была выражена и в приветствии от имени свердловчан, с которым выступила после спектакля директор театра юного зрителя, заслуженный работник культуры РСФСР И. Г. Петро-

ва. Она сказала, что уральцы давно, с самого основания «Современника», ждали его в гости. Теперь мы очень рады встрече и надеемся, что следующая состоится раньше, чем через 20 лет, и мы будем друзьями.

Главный режиссер «Современника», заслуженная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Г. Б. Волчек от имени коллектива театра сердечно поблагодарила за теплый прием.

— Мы с большим волнением ехали в ваш город, — сказала она. — Знаем, сколько важной продукции дает он стране, как трудолюбивы уральцы. Надеемся, что встречи наши принесут взаимную радость.

Дружными аплодисментами и вручением цветов артистам закончилась первая встреча.

ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ

Торжественный зал академического театра оперы и балета имени Дуняевского, привыкший к звучанию строгой классики, на этот раз огласил веселые, легкие, искровые мелодии оперетты. Да, на подюстках нашей оперы открыл свои гастролы Новосибирский театр музыкальной комедии.

Вчера были «Мечтагелль» — спектакль, как и предполагается, веселый и яркий. И прошел он с большим успехом. Если после первого акта зрители проводили их с остороженной сдержанностью, то после финала уральцы устроили сабаркам настоящую овацию. И это не было демонстрацией

вежливого гостеприимства — это было искреннее выражение благодарности за хороший, содержательный вечер.

Свердловчан не оставили равнодушными и предельная самоотдача исполнителей, добротный уровень оркестрового сопровождения, сумевшего передать всю прелесть музыки К. Листва.

Театр, которому от роду всего 17 лет, однажды был уже в Свердловске. Юный коллектив продемонстрировал вчера творческую зрелость и большие свои возможности. О том же говорит и афиша. Нас ждет много встреч с сабарками.

Вечерний Свердловск
г. Свердловск